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Unser Unternehmen bietet Technologie- und Marketingdienstleistungen für Tausende von 
Organisationen weltweit an und ist derzeit Marktführer für Online-Registrierung und Online-
Communities für einen aktiven Lebensstil. Durch unsere hochmoderne Technologie führen 
wir derzeit über 45 Millionen Transaktionen in 37 Ländern und in 9 verschiedenen 
Währungen pro Jahr aus. 
 
STELLENBESCHREIBUNG 
Unser Programm für Praktikanten bietet jungen Leuten eine hervorragende Gelegenheit  
Erfahrungen in einem grossen und schnell wachsenden amerikanischem Unternehmen zu 
sammeln! Unsere Positionen bieten einen wertvollen Einblick in unser Geschäftsfeld und 
ermöglichen es dem Praktikant wichtige Fähigkeiten zu erlernen die für Erfolg im späteren 
Berufsleben benötigt werden!  
Jeder Praktikant hat die Möglichkeit die volle Bandbreite unserer einzigartigen 
Unternehmenskultur kennenzulernen, z.B. könnt ihr am internen Fitnessprogramm 
teilnehmen und auch alle anderen Fitnessanlagen nutzen (Fitness-Studio, Pool etc.). 
Darüber hinaus bekommt ihr alles hautnah mit und ihr habt die Möglichkeit die 
amerikanische Arbeitsweise, unsere Technologie und viele Mitarbeiter aus aller Welt 
kennenzulernen. 
 
Unsere Abteilung wächst derzeit rasant weshalb wir unser Praktikumsprogramm weiter 
ausbauen und jetzt auch internationale Studenten zulassen. Praktikanten in unserer 
Abteilung haben die Möglichkeit durch viele verschiedene Projekte Arbeitserfahrung zu 
sammeln was für spätere Berufe im In- und Ausland unbezahlbar sein wird. Wir haben 
derzeit Firmenniederlassungen in den USA, Kanada, Australien, England, China und 
Singapur und jeder Praktikant hat die einzigartige Möglichkeit unser Team weltweit zu 
unterstützen, viele verschiedene Aspekte in internationalem Management zu lernen und mit 
Experten in Event Management und Technologie zusammenzuarbeiten.  
 
Die Praktikumsstelle befindet sich in unserem Hauptquartier in San Diego (Kalifornien) und 
Kandidaten werden nach Qualifikationen und Art der aktuellen Projekte ausgewählt. 
Generell bieten wir unsere Praktika zu jeder Jahreszeit an was aber natürlich zusätzlich von 
der jeweils aktuellen Geschäfts- und Projektlage abhängt. 
 
DETAILS ZUM PRAKTIKUM 
Unsere Internationale Abteilung sucht derzeit nach 2 Top Kandidaten für unser Hauptquarter 
in San Diego.  
 
Unser idealer Kandidat: 
 Ist motiviert, pünktlich, hat eine positive Ausstrahlung und ist ein guter Team Player 
 Kann Projekte analytisch und kritisch beleuchten und Probleme schnell lösen 
 Ist selbständig, lernt schnell und ist bereit viele verschiedene Projekte zu übernehmen 
 Hat außergewöhnliche Multitasking-Fähigkeiten 
 Verfügt über eine exzellente Kommunikation (Grundlegende Englischkenntnisse 

vorausgesetzt, weitere Sprachenkenntnisse sind ein Plus) 
 Besitzt gute Kenntnisse von Microsoft Office (Word und Excel) und darüber hinaus eine 

Leidenschaft mehr über den internationalen Management-Sektor zu lernen 
 



Internationale Studenten haben die Möglichkeit spezielle Aufgaben zu übernehmen die unter 
anderem Übersetzungen, Hilfe mit SEO Projekten (SEO = Search Engine Optimization) für 
unsere internationalen Webseiten oder ähnliches beinhalten. 
Unsere Praktikanten helfen außerdem bei verschiedenen, täglich anfallenden Tätigkeiten der 
Internationalen Abteilung.  
 
Der Verantwortungsbereich beinhaltet unter anderem folgendes: 
 Marktanalysen (Marktpotenzial für unsere Zielmärkte,  Partnerschaften etc.) und 

Untersuchung möglicher Konkurrenten 
 Studien zur Realisierbarkeit möglicher Expansionen in neue Länder 
 Lernen von neuer Software und Dateneingabe um z.B. Updates unserer Sportkalender 

durchzuführen  
 Mithilfe bei verschiedenen Marketing-Projekten 
 Erledigung verschiedener Büro Tätigkeiten und täglich anfallender Aufgaben um zum 

Gesamterfolg der Internationalen Abteilung beizutragen 
 
Wir fordern ein Mindest-Engagement von 3 Monaten. Unsere erfolgreichsten Kandidaten 
waren allerdings bisher durchschnittlich 6-9 Monate für uns aktiv. 
  
PRAKTIKUMSBEDINGUNGEN 
 
Alle Stellen sind unbezahlt. Alle Kandidaten muessen an einer Universität immatrikuliert sein 
da das Praktikum an die jeweiligen Studienleistungen in Deutschland anrechenbar sein muss 
(Dokumente muessen vor Antritt des Praktikums vorgelegt werden). Wir sind nicht 
verantwortlich eventuelle Kosten für An- und Abreise, Wohnung, Transport und/oder 
Verpflegung zu übernehmen; dies gilt sowohl für den Bewerbungsprozess als auch das 
Praktikum selbst. 
 
 


